АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
ГРЕШНА СУМА

Ключовото наблюдение е, че Ани може да получи минималната сума, като замени всички цифри 8 с цифрата 3 и в двете числа. По същия начин тя може да получи максималната сума, като замести всички срещания на цифрата 3 с цифра 8.
Прочитат се числата като цели числа и се направи директна цялостна манипулация за извличане на цифри и извършване на необходимите замествания. Това решение е дадено във файла wsum.cpp.
Друг начин да се направи това е да се прочете входа като низове (ако се знаят низове)  и просто да извършим заместванията на цифрите, преди да ги преобразуваме в цели числа и да изчислим резултатите. Това решение е дадено във файла wsum_1.cpp.

[bookmark: _GoBack]Автор: Пламенка Христова
